SCHEDULE TRIBE AND SCHEDULED CASTE DEVELOPMENT DEPARTMENT, GOVERNMENT OF CHHATTISGARH

<u>Selection of Agency for Providing Faculties in "Prayas Residential Schools</u>

Clarifications on RFP based on Pre-Bid Queries

(Corrigendum) Dated - 14-07-2017

- 1. In para 7 (f) (iv) the words "on academic parameters" are inserted after "Continuous and Comprehensive Evaluation (CCE)".
- 2. The following sentence is added to Para 17 (o): The EMD of selected bidder will be returned after receipt of Bank Guarantee for release of Installment 1. For other bidders, the EMD will be release within 15 days of the completion of selection process.
- 3. Following sentence is added to Para 10: Post completion of last competitive examination, the coaching institute will be free to relieve its teachers except for the following: (a) For Science: three teachers which will include one from maths stream, one from biology stream and one counsellor; and (b) For Commerce: two teachers including Chartered Accountant; and Counsellor.
- 4. Following sentence is added to Para 13, below KPI 2: The questions in the periodic examination should be from or similar to the questions asked in the final examinations of the respective entrance tests during the preceding five years. Further, the evaluation of periodic examination will be subject to scrutiny by the Department.
- 5. In Para 19 (7), the word "soft copy" be read as "non-copyrighted soft copies and online materials".
- 6. In para 7 (a), the words "per day" be inserted after "26 hours" and "12 hours".
- 7. In para 8, the compulsory qualifications be read as under:

For Chemistry: "B.Tech from IIT or M.Tech from IIT or MSc from IIT or Passed UGC Net in respective subject"

For Botany and Zoology: "MBBS from Govt Institution or BDS from a Govt Institution or passed UGC-NET in respective subject".

- 8. In Para 19(5), following is added the scoring pattern cell:
 - For Commerce: For first 10 faculties 2 Marks

For every 2 faculties in excess of first 10 faculties – 1 mark

9. In Para 13, KPI – 5, the following words are added after 'Number of Substitutions' in the formula of KPI: "Or Any Other Default under the terms of the scope of work except KPI - 1 to KPI - 4"

SD

Commissioner

SCHEDULE TRIBE AND SCHEDULED CASTE DEVELOPMENT DEPARTMENT,